Муниципальное общеобразовательное учреждение «Калашниковская средняя общеобразовательная школа»

РАССМОТРЕНО

на ШМО учителей начальных классов МОУ «Калашниковская СОШ»



Программа «Движение первых»

летнего оздоровительного лагеря дневного пребывания детей «Ромашка»

Составитель Жунева С.Н., начальник лагеря

СОДЕРЖАНИЕ

- 1. Паспорт программы
- 2. Нормативно-правовая база
- 3. Пояснительная записка
- 4. Цель и задачи программы
- 5. Планируемые результаты
- 6. Участники программы
- 7. Этапы реализации программы
- 8. Принципы деятельности
- 9. Направления деятельности
- 10. Сроки действия программы
- 11. Режим работы
- 12. Содержание программы
- 13. Возможные факторы риска реализации программы
- 14. План-сетка мероприятий

ПАСПОРТ

программы лагеря дневного пребывания детей «Ромашка»

МОУ «Калашниковская СОШ»

п. Калашниково 2023 год

1. Паспорт программы

1.	Номинация, в которой заявлена программа:	Рабочая программа «Движение первых» по организации летнего оздоровительного отдыха детей пришкольного лагеря 2023
2.	Полное название программы:	Краткосрочная профильная программа «Движение первых» летнего оздоровительного лагеря «Ромашка» с дневным пребыванием детей МОУ «Калашниковская СОШ»
3.	Адресат проектной деятельности:	- дети от 7 до13 лет; - дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации; - дети, находящиеся под опекой граждан.
4.	Цель программы:	Общая цель - создание комплекса педагогических условий, обеспечивающих возможности активного отдыха и оздоровления детей, их разностороннего личностного развития, обогащение их жизненного опыта социально-значимым содержанием через объединение различных отрядов общей идеей, общей моделью лагеря в новых, современных условиях, связанных с различными ограничениями. Цели ребенка - обогащение жизненного опыта социально и личностно значимым результатом; разностороннее проявлениеспособностей и удовлетворение потребностей личности; достижение успеха в различных видах деятельности, активныйотдых не зависимо от ограничений, связанных с пандемией. Цель педагогов - стремление к приобретению дополнительного опыта организации деятельности детей в каникулярные периоды, направленное на обеспечение его личностного потенциала, удовлетворение физических, эмоциональных и интеллектуальных потребностей, обогащение личностного опыта. Внедрение новых (в том числе и дистанционных) форм работы с детьми.
5.	Задачи:	Обучающие: 1.Дать первоначальное представление о движении Российского движения детей и молодежи. 2.Научить эффективным формам подготовки и проведения социально - значимых мероприятий. 3. Научить планировать, организовать и проводить коллективные творческие дела. Развивающие: 1.Развивать организаторские и лидерские способности,

		коммуникативные умения и навыки межличностного и делового
		общения.
		2. Развивать навыки эффективного взаимодействия в
		коллективе, навыки публичного выступления.
		Воспитательные:
		1.Воспитывать чувство коллективизма: навыки взаимопомощи,
		совместных действий в организации общественной
		деятельности внутри отряда и лагеря.
		2.Сформировать интерес у участников к самостоятельному
		продолжению освоения
		полученных знаний после завершения смены.
		Оздоровительные:
		1.Создать условия для укрепления здоровья
		участников смены через физкультурно-спортивные
		мероприятия
_	Сроки реализации	с 01 июня по 26 июня 2023 г. (1 смена)
6.	программы:	с 01 июля по 25 июля 2023 г. (2 смена)
	npor panning.	1 1
	Основные	Экскурсии, конкурсные программы, спортивные состязания, эстафеты, народные, хороводные, познавательные игры,
7.		
	мероприятия:	развлечения, праздники, викторины, мастерские, творческие встречи.
		Данная программа по своей направленности является
	Направления	общеразвивающей, т.е. включает в себя разноплановую
8.	-	деятельность, объединяет различные направления оздоровления,
	деятельности:	
		отдыха и воспитания детей в условиях пришкольного лагеря.
	Ожидаемый	Обучающие:
		1. Приобретение знаний о Российском движении
		детей и молодежи.
		2. Овладение эффективными формам подготовки
		и проведения социально - значимых мероприятий.
		3. Умение планировать, организовывать и
		проводить образовательные события.
		Развивающие:
		1.Повышение организаторских и лидерских
		способностей, коммуникативных умений и навыков
		межличностного и делового взаимодействия.
		2.Повышение навыков эффективного
9.	результат:	взаимодействия в коллективе, навыков публичного
		выступления.
		Воспитательные:
		1.Сформированность чувства коллективизма:
		навыков взаимопомощи в совместных действия в
		организации общественной деятельности внутри
		отряда и лагеря.
i		1.) Вилионалиости упастинков в самостоятали под
		2. Включенность участников в самостоятельное
		продолжение освоения полученных знаний после
		продолжение освоения полученных знаний после завершения смены
		продолжение освоения полученных знаний после завершения смены <i>Оздоровительные</i> :
		продолжение освоения полученных знаний после завершения смены

10.	Почтовый адрес организации:	171205 Тверская область, Лихославльский округ, п. Калашниково, ул. Ленина, д.49
11.	Ф.И.О. руководителя организации:	Иванова Нина Михайловна
12.	Телефон, факс с указанием кода населенного пункта, электронный адрес организации	8(48261) 3-35-28 ksosh69@yandex.ru
13.	Дата создания программы:	Май 2023 года

2. Нормативно-правовая база

Программа «Движение первых» летнего оздоровительного лагеря «Ромашка» при МОУ «Калашниковская СОШ» разработана в соответствии с нормативно-правовыми документами:

- Конституция РФ;
- Конвенция о правах ребенка (одобрена Генеральной Ассамблеей ООН 20.11.1989)
- Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ
- Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»
- Федеральный закон от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
- Приказ Минобразования России от 13.07.2001 № 2688 «Об утверждении порядка проведения смен профильных лагерей с дневным пребыванием, лагерей труда и отдыха».
- Типовое положение о детском оздоровительном лагере (утв. письмом Минздравсоцразвития России от 15.04.2011 № 18-2/10/1-2188).
- Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул. СанПин 2.4.4.2599-10 (утв. постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 19.04.2010 № 25)
- Постановление Правительства Тверской области №144 ПП от 06.04.2023 «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Тверской области».
- Постановление Администрации Лихославльского Муниципального округа Тверской области №24/7 от 09.02.2023 «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2023 году».
- Устав МОУ «Калашниковская СОШ».
- Приказ МОУ «Калашниковская СОШ» «Открытие пришкольного лагеря при МОУ «КСОШ».
- Положение о летнем оздоровительном лагере.
- Должностные инструкции работников летнего оздоровительного лагеря
- Заявления родителей.
- Договор с родителями.
- Акт приемки лагеря.

3. Пояснительная записка

Россия с каждым годом поддерживает всё больше молодёжных инициатив, даёт возможность для самореализации и поощрения всех неравнодушных. По поручению Президента Российской Федерации ещё в прошлом году велась работа над созданием и развитием организации, которая объединяла бы всех активных ребят России, помогала им включиться в наш разнообразный, но интересный мир, использовать все возможности подрастающему поколению. РДДМ «Движение первых» – это огромное и стремительно развивающееся сообщество, деятельность которого направлена на организацию досуга, профориентацию и содействие в полноценном и всестороннем развитии детей и молодёжи.

Актуальность программы связана с развитием Российского движения детей и молодежи и необходимостью подготовки детей, которые в будущем могут стать лидерами детских общественных объединений в своих коллективах. В настоящее первичные отделения активно создаются и развиваются.

Предусматривается вовлеченность детей и подростков в творческий процесс и патриотическую направленность. Программа смены позволит детям и подросткам развивать коммуникативные навыки с учетом индивидуальных особенностей, будет способствовать укреплению физического и эмоционального состояния.

Педагогическая целесообразность. Данная программа дает возможность развивать способности, коммуникативные навыки, эффективно выстраивать отношения в обществе, умение работать в группе, позволяет пробудить интерес детей к новой деятельности, учит ставить цели, анализировать ситуацию, осуществлять выбор, принимать решения.

Программа нацелена на формирование коммуникативных качества личности и способствует адаптации ребёнка в обществе сверстников и взрослых, а также развивает умения работать в команде и коллективе. Данная программа – профильная, предполагает работу с разной возрастной категорией и с детьми из разной социальной среды.

Отличительная особенность программы — ее профильный компонент для разновозрастной категории детей из сельской местности. Лагерь объединяет воспитанников от 6,5 до 16 лет, являющихся членами первичного отделения РДДМ школы. С учетом особенностей воспитанников младшего школьного возраста в программе предусмотрены отдельные мероприятия (подвижные игры, мероприятия, мастер-классы), направленные на развитие творческих способностей детей этой возрастной категории.

В Российском движении детей и молодёжи «Движение первых» реализуется направление образование и знание «Учись и познавай!». Данное направление взято за основу реализации лагеря с дневным пребыванием детей.

Ключевыми памятными датами, взятыми за основу смен в 2023 году, станут: Год педагога и наставника, Год добрых дел для малой Родины.

При реализации программы летней смены учитываются памятные даты, государственные и национальные праздники Российской Федерации, которые выпадают в период реализации летней смены.

Мероприятия, включённые в программу, развивают социальную и формируют музыкальную культуру детей, повышают духовно-нравственное, гражданско - патриотическое, художественно-эстетическое воспитание, систематизируют знания о истории культуры своей Родины, знакомят с современными достижениями технологии, культуры и науки. Лагерь даёт дополнительные возможности для организации микросреды, ценностного ориентирования через разнообразные социальные связи, благоприятную атмосферу. Создание такой микросреды в деятельности отряда является одной из приоритетных задач лагеря.

Программа, по которой мы работаем, по своей направленности является модульной, то есть, включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях летнего лагеря.

С целью организации летнего отдыха детей на базе МОУ «Калашниковская СОШ» организуется детская оздоровительная площадка с дневным пребыванием детей. Предполагается за первую смену принять 130 учащихся, за вторую – 65 учащихся. Возраст детей от 7 до 13 лет. Продолжительность смены 21 день.

4. Цель и задачи программы

Цель программы: популяризация российского движения школьников, освоение учениками содержание деятельности РДДМ.

Задачи программы:

Обучающие:

- Способствовать обеспечению условия для приобретения знаний, умений, навыков,лидерского поведения через коллективную деятельность
- Содействовать формированию представлений о детском движении в России. Содействовать

формированию представлений о направлениях, содержания деятельности детском движении в России.

- Содействовать формированию представлений в сфере ИКТ.

Развивающие:

- Содействовать развитию культуры самопознания, саморазвития и самовоспитания.
- Способствовать развитию аналитического мышления, способности к обобщению и систематизации знаний.
- Способствовать развитию коммуникативных, интеллектуальных способностей личности, стимулировать творческую активность.
- Способствовать развитию самостоятельно определять и отстаивать свои взгляды, позиции, принимать решения и нести за них ответственность.
- Способствовать развитию рефлексию способность осознанно оценивать процесс и результаты собственной и коллективной деятельности.
- Способствовать развитию рефлексии способность осознанно оценивать процесс ирезультаты собственной и коллективной деятельности, самоорганизации, самообразованию.
- Мотивировать детей в потребности участия в РДДМ

Воспитательные:

- Содействовать формированию системы социально и личностно значимых нравственных ценностей и жизненных смыслов личности на основе общечеловеческих ценностей.
- Способствовать становлению гражданской ответственности.
- Содействовать повышению мотивации к ЗОЖ.
- Содействовать формированию медиакультуры.
- Способствовать воспитанию чувства коллективизма.

5. Планируемые результаты

Метапредметные

За время пребывания в лагере дети:

- познакомятся с деятельностью по разным направлениям РДДМ, узнают ключевые даты и ключевые события РДДМ;
- познакомятся с ключевыми событиями программы, отражающие акции, проекты иконкурсы в рамках РДДМ;
- смогут освоить способы решения проблем творческого и поискового характера;
- будут награждены и поощрены в виде трехцветных кругов РДДМ по результатам участия в деятельности лагеря;
- будут активно использовать ИКТ, различные способы поиска в решении задач разной направленности;
- получат грамоты и тематические сувениры (самые активные участники лагеря);
- будут избраны лидеры направлений РДДМ в каждом отряде:
- будут готовы к сотрудничеству, умению слушать и слышать информацию, вести диалог, излагать свою точку зрения и уметь аргументировать ее.

Предметные результаты

За время пребывания в лагере дети:

- будут иметь представление о сущности, многообразии, содержании деятельности РДДМ;
- анализировать и объективно оценивать результаты коллективной деятельности, искать

возможности и способы их улучшения;

- приобретут организаторский опыт и опыт работе в коллективе;
- будут способны разрабатывать и реализовывать коллективные и индивидуальные проекты, акции, квесты и другие мероприятия.

Личностные результаты.

- Будет сформированы основы российской гражданской идентичности, чувство гордости за свою страну, российскую нацию, уважение к истории России.
- Будут способны осознать свою национальную принадлежность.
- Будут освоены основные социальные и гражданские роли (соответственновозрасту).
- Будут способны осуществлять осознанный выбор, к рефлексии.

6. Участники программы

- 1. Участниками программы оздоровительного лагеря являются учащиеся школы, педагогические и медицинские работники, обслуживающий персонал.
- 2. Возраст воспитанников лагеря с дневным пребыванием 6,6-15 лет включительно. Деятельность учащихся осуществляется в 4-х отрядах по 32-33 человека. Содержательная часть программы составлена соответственно возрасту участников.
- 3. Преимущество при зачислении в лагерь с дневным пребыванием имеются дети из многодетных, неполных, малообеспеченных семей, дети, лишившиеся попечения родителей.
- 4. Зачисление детей в лагерь производится в соответствии с заявлениями родителей или лиц, их заменяющих.
- 5. Комплектование педагогическими кадрами, обслуживающим персоналом осуществляет директор школы совместно с начальником лагеря.
- 6. Работники лагеря несут личную ответственность за жизнь и здоровье детей в пределах, возложенных на них обязанностей.

No	Работники лагеря (1 смена)	Должность
1	Жунева С.Н.	Начальник лагеря
2	Белякова Светлана Анатольевна	Воспитатели лагеря
	Прохныч Екатерина Николаевна	
	Кричкина Светлана Викторовна	
	Калинина Жанна Владимировна	
	Пушкина Ольга Анатольевна	
	Белова Татьяна Евгеньевна	
	Замуруева Елена Леонидовна	
	Григорьева Марина Анатольевна	
	Михайлова Любовь Геннадьевна	
3	Виноградова Лидия Александровна	Спортивный работник
4	Булкина Ирина Анатольевна	Музыкальный работник
5	Гучева Елена Фёдоровна	Медицинский работник
6	Урсакий Галина Сергеевна	Работники кухни
	Ковалёва Людмила Юрьевна	
	Грищенкова Оксана Александровна	
	Лопакова Антонина Владимировна	
7	Ликутина Евгения Васильевна	Технический персонал
	Кочурова Ольга Николаевна	

7. Этапы реализации программы

Реализация программы реализуется в 5 этапов: подготовительный, организационный, основной, заключительный и аналитический.

No	Этапы	Содержания этапа	Ответственные		
	программы,	-			
	сроки				
	проведения				
	1.Подготовительный этап «Возрождение идеи»				
		1. Рассмотрение вопроса организации летней	Администрация		
	Март -май	оздоровительной кампании 2023 на	школы,		
	2023	совещании при директоре.	начальник		
	2023	2. Утверждение программы летней			
		оздоровительной кампании на педсовете.	лагеря		
		3. Утверждение программы лагеря дневного			
		пребывания детей на педсовете.			
		4. Составление графика отпусков.			
		5. Подбор кадров для работы в лагере.			
		6. Рассмотрение вопроса летней			
		оздоровительной кампании на родительских			
		собраниях.			
		7. Составление списков воспитанников лагеря.			
		8. Составление необходимой документации.			
	2.0	9. Обеспечение условий реализации программы. рганизационный этап «Открытие лагерной смен	LIM		
	01.06.2023 г.	1. Зачисление детей, проведение диагностики по	Воспитатели		
	01.00.20231.		Воспитатели		
		выявлению лидерских, организаторских и			
		творческих способностей;			
		2. Запуск программы;			
		3. Формирование органов самоуправления;			
		4. Знакомство с правилами жизнедеятельности			
		лагеря;			
		5. Проведение инструктажей.			
		6. Оформление отрядного уголка.			
		3.Основной этап	I		
		1. Реализация основной идеи смены.	Начальник		
		2.Вовлечение участников смены в различные виды	лагеря,		
	01.06.2023 -	деятельности (спортивная, музыкальная,	воспитатели		
	26.06.2023гг.	досуговая, творческая, интеллектуальная и т.д.).			
		3. Размещение материалов о жизни лагеря на			
		сайте школы.			
		4. Осуществление текущей корректировки.			
		5. В данный период дети:			
		- познают, отдыхают, трудятся;			
		- участвуют в воспитательном процессе,			
		помогают в проведении лагерных мероприятий;			
		учатся справляться с отрицательными эмоциями,			
		преодолевать трудные жизненные ситуации;			

		T	
	делают открытия в себе, в окружающем мире;		
	развивают способность доверять себе и другим;		
	укрепляют здоровье.		
4. Заключительный этап			
	Подведение итогов смены.	Начальник	
26.06.2023гг.	- «Час подарков». Квест-игра;	лагеря,	
	- послание ребятам 2 смены;	воспитатели.	
	- минута отрядного общения;		
5.Аналитический этап			
	На данном этапе организуется анализ итогов	Начальник	
26.06.2023	работы на смене.	лагеря,	
		воспитатели.	

8. Принципы деятельности программы

Программа летнего лагеря «Ромашка» с дневным пребыванием детей опирается на следующие принципы:

- Гуманизма отношение к каждому из детей как к самоценности.
- Толерантности-терпимости к мнению других людей, другому образу жизни.
- Творчества и творческого отношения к делу, проявление творческих способностей в полной мере.
- Духовности формирование у детей и подростков нравственных ценностей, соблюдение норм морали.
- Доступности учет возрастных особенностей детей и выбранных форм работы с ними.

9. Направления деятельности

Образовательная деятельность в рамках смены предусматривает воспитательные мероприятия, связанные Годом Педагога и наставника.

Образовательная деятельность также предусматривает знакомство с миром движения, звуков, красок, ощущений. На основе развития навыков моделирования, изготовления поделок из различных материалов, в процессе продуктивной творческой деятельности дети знакомятся с единой картиной мира.

Оздоровительная деятельность способствует формированию культуры физического здоровья, интереса к спорту, мотивирует детей на заботу о своем здоровье и активный отдых. Для успешной реализации данного блока необходимо оборудование детской площадки, приглашение учителя по физической культуре. Физические нагрузки, свежий воздух, знакомство с красивыми уголками природы,

проведение оздоровительных и различных спортивно- развлекательных мероприятий способствует созданию положительного физиологического и психологического фона.

Культурно-досуговая деятельность состоит из общелагерных и отрядных мероприятий (творческие конкурсы рисунков, стихов, частушек; изготовление плакатов; театрализованные игровые программы и т. д.), а также посещение выставок и музеев.

Получение новых знаний при подготовке к мероприятиям различной направленности (викторинам, конкурсам и т. п.) приводит к обогащению мировоззрения ребенка, что, в свою очередь, сказывается на изменении личностного поведения каждого члена коллектива.

Патриотическое воспитание включает в себя проведение в течение лагерных смен акций «День памяти», «День России».

Трудовая деятельность подразумевает благоустройство отрядов.

Экологическая деятельность включает в себя воспитание бережного отношения к природе. Обеспечение развития экологического мышления:

- стимулирование учащихся к постоянному пополнению знаний об окружающей среде;
- раскрытие сущности происходящих экологических, геополитических, исторических процессов;
- приобщение детей к изучению природы, истории родного края, осознанию связей между человеком и природой;
- изучение эколого-санитарной обстановки на территории городского поселения;

10.Сроки действия программы

Программа является по продолжительности краткосрочной. Количество смен:

- с 01 июня по 26 июня 2023 г. (1 смена)
- с 01 июля по 25 июля 2023 г. (2 смена)

11.Режим работы

	1 отряд
08.30-09.00	Приём детей в лагерь, зарядка
09.00-09.15	Утренняя линейка
09.15-10.00	Подготовка к завтраку, завтрак
10.00-10.30	Спортивное занятие
10.30-11.30	Работа по плану отрядов
11.30-12.00	Музыкальное занятие
12.00-13.00	Оздоровительные процедуры
13.00-13.30	Обед
13.30-15.00	Тихий час
15.00-15.30	Полдник
15.30-16.00	Свободная деятельность по интересам
16.00-16.30	Прогулка. Уход детей домой
	2-4 отряды
08.30-09.00	Приём детей в лагерь, зарядка
09.00-09.15	Утренняя линейка
09.15-10.00	Подготовка к завтраку, завтрак
10.00-12.00	Работа по плану отрядов, общественно полезный труд, работа кружков и секций.
12.00-13.00	Оздоровительные процедуры
13.00-14.00	Обед
14.00-14.30	Свободное время. Уход детей домой

12. Содержание программы

Программа состоит из 3 модулей (3 ступеньки РДДМ)

1 модуль «Я иду в РДДМ» (1-3 день)

Образовательная задача модуля:

- познакомить воспитанников лагеря с историей РДДМ, его структурой, направлениями;
- познакомить с направлениями деятельности РДДМ (задачи, содержание,проекты);
- познакомить с возможностями и способами загрузки и трансляции информациина сайте РДШ.

Образовательный продукт: Групповое обсуждение: выбор направлений деятельности и проектов РДШ, в которых будет участвовать наша команда. Постот каждого отряда «Успехи моего отряда. Дневник «Росту и развиваюсь вместе с РДШ» (ведется на протяжении всей смены).

- **2 модуль «Я, ты, он, она мы команда РДДМ»** сроки проведения 5-10 день. *Образовательная задача модуля:*
- обучить приёмам, принципам и правилам командной работы РДДМ.
- научить анализировать и объективно оценивать результаты собственнойдеятельности, работу команды.
- искать возможности и способы пропаганды и популяризации РДШ в СМИ.

Образовательный продукт: Возможная регистрация на сайте РДДМ. Игры накомандное взаимодействие (по выбору педагога).

3 модуль «РДДМ наш коллективный труд. Создание творческих проектов, видеороликов» - сроки проведения 10-15 день.

Образовательная задача модуля:

- способствовать пониманию «индивидуальный проект», «групповой проект», «социальный проект».
- создать условия для создания индивидуальных, групповых и социальных проектов;
- предоставить каждому воспитаннику возможность попробовать себя в разныхвидах деятельности, реализовать свои возможности, планы и интересы.

Образовательный продукт: фестиваль проектов, видеороликов «Я в РДДМ».

Примерные тематические мероприятия (ключевые события смены)

- 1. Видеоролик «РДШ: история создания, сущность, направления», «РДШ территория самоуправления», «Классные встречи», «Лига вожатых», «Добро неуходит на каникулы», «Я познаю Россию».
- 2. Тест «Что я знаю об РДДМ»
- 3. Мастер класс «Проектная деятельность в РДШ»
- 4. «Карта личных достижений РДДМ» (презентация портфолио участников РДШ)
- 5. Работа творческих кружков.
- 6. Викторина для учащихся младших школьников, средних и старших «Здоровье сРДДМ».
- 7. Игры по станциям, связанные с направлениями РДШ.
- 8. Город веселых мастеров «Изготовление красной книги «Югры» согласно одному из направлений РДШ»
- 9. Выпуск газеты молнии «Как я вступил в РДШ»
- 10. Дебаты для воспитанников старшего школьного возраста на тему «Мы команда РДШ».
- 11. Игровая программа «Презентация команд».

- 12. Работа кинозала «TVoe время»
- 13. Конкурс рекордов лагеря «Самый лучший пост», «Самый лучший видеоролик»
- 14. Конкурс сочинений рассуждений на тему «Что полезного я могу сделать для этого мира»
- 15. Спортивное соревнование «Я, Ты, Он, Она вместе мы одна семья»
- 16. Конкурс актёрского мастерства «Я гражданин России»
- 17. Ярмарка талантов
- 18. Минута славы
- 19. Различные квесты
- 20. 3Д формат «Делай добрые дела».
- 21. Создание проектов, видеороликов по направлениям РДДМ
- 22. Итоговый огонёк «Я участник РДДМ».

13. Возможные факторы риска реализации программы

Возможные риски	Меры профилактики
Изменение	Организация мероприятий, согласно тематике смен в 2-х вариантах
климатических	на основе учета погоды: в хорошую погоду – на свежем воздухе, в
условий (дождь,	плохую погоду - в помещениях лагеря.
жара, палящее	Защита головы от солнечного удара, питьевой режим.
солнце.	
Нарушение правил	Беседы, лекции, практические занятия по предупреждению и
дорожного движения	профилактике ДТП.
Травмы и ушибы.	Инструктаж по ТБ
	Предупреждение и профилактика.
	Иметь средство для дезинфекции ссадин и ран, порезов.
	Помощь медицинского работника.
Кишечные	Постоянное мытьё рук перед едой и после посещения туалета.
инфекции.	Беседы медицинского работника по теме.
Отсутствие воды.	Запас питьевой воды, два комплекта чистой посуды.
Кадровые	Производить замену на время отсутствия из числа педагогов доп.
изменения	образования и администрации лагеря
(отсутствие педагога	
по уважительной	
причине)	
Недостаточная	Проведение инструктивно-методических сборов с теоретическими
компетентность	и практическими занятиями с учителями, временно
воспитательного	исполняющими обязанности воспитателей.
коллектива	Планирование взаимозаменяемости воспитателей из числа
	педагогических работников школы.
Низкая активность	Выявление индивидуальных способностей и интересов детей и
детей и подростков в	подростков для приобщения и занятости другой
реализации	деятельностью: интеллектуальной, исследовательской, творческой,
Программы	поисковой, социально-значимой, спортивной, организаторской.
Терроризм.	Инструктаж по ТБ для взрослых и детей.
	Профилактическая работа по предупреждению несчастных
	случаев.

14.План-сетка школьного летнего лагеря «Ромашка» при МОУ «Калашниковская СОШ»

1 смена 2023 г.

Дата	Название мероприятия
День 1	День защиты детей.
«Здравствуй	1.Линейка открытия. День знакомства.
лагерь!»	2. Формирование отрядов. Игра «Давайте познакомимся!»
01.06.2023г.	Коммуникативный тренинг «Играю я – играют друзья».
	3.Инструктаж по технике безопасности.
	4. 1 июня – День защиты детей. Развлекательная программа с
	участием номеров для детей «Весёлое приключение» (при ДК)
День 2	День здорового питания.
02.06.2023г	1. Беседа на тему «Вредные привычки» (ЗОЖ).
	2. Спортивный час. «Весёлые игры»
	3. Творческая встреча орлят «Знакомьтесь, это мы» Придумывание
	названия отряда, эмблемы.
День 3	Всемирный день велосипеда.
03.06.2023г.	1. Конкурс «Фигурное вождение»
	2. Игры на свежем воздухе.
	3. Музыкальный конкурс «Песня Дружбы, Добра, Мира!»
	Выпуск отрядной газеты «Здравствуй, лето!»
День 4	Всемирный день окружающей среды».
05.06.2023г.	1. Игра «Экологический калейдоскоп»
	2. Викторина «По дорогам сказок».
	3. Смотр игровых комнат.
День 5	День русского языка.
«Великий А.С.	1. Посещение поселковой библиотеки «Пушкинские чтения»
Пушкин»	2. Тематический час ко Дню русского языка «Идут века, но Пушкин
06.06.2023г.	остаётся»
	3. Игровая программа «Мы здоровы!» для самых маленьких (при ДК,
	в парке)
День 6	Всемирный день бега.
07.06.2023г.	1. Состязание «Делай с нами, делай, как мы, делай, лучше нас!»
	2. Эстафета «Весёлые старты»
	3. Игры на свежем воздухе.
	4. Экскурсия в пожарную часть (1-2 отр.)
День 7	Всемирный день океанов.
08.06.2023г.	1. Экологическая викторина «Удивительные животные».
	2. Мастер класс «Творим все вместе» (ДК, при школе)
	2. Музыкальный конкурс (пение под караоке).
	3. Конкурс рисунков «Братья наши меньшие»
	Учебная пожарная эвакуация.

День 8	Международный день друзей
09.06.2023г.	1. Игровая программа «Мы – одна команда! Мы – Орлята!»
	2. Танцевальный час «В ритмах детства» (разучивание танцевального
	флешмоба, который будут танцевать все «Орлята России» по стране в
	определённый день.
	3. Поход в кино. Просмотр детского фильма в ДК.
День 9	Всемирный день мороженого
10.06.2023г.	1. Дыхательная гимнастика.
	2. Игры с мячом.
	3. Шашечный турнир. Игры на свежем воздухе.
День 10	12 июня - День России.
«День России»	1.Конкурс рисунков «Я люблю тебя, Россия». (1-2 отр.)
13.06.2023г.	Арт-мастерская «День России» (3-4 отр.)
	2. Конкурсная программа «Русские традиции».
	3. Игровая программа на стадионе «Что такое хорошо, а что такое
	плохо» (ДК)
День 11	Всемирный день донора крови.
14.06.2023г.	1. Беседа «Кто такой донор». Викторина «Солнце, воздух и вода –
	наши лучшие друзья!»
	2. Просмотр видеофильма «Азбука здоровья» (Смешарики)
	3. Игры на свежем воздухе.
День 12	Международный день прогулки.
Безопасности	1. Мастер-класс «Творим все вместе» (ДК, при школе)
дорожного	2. Мероприятие «ПДД знаю я, знает вся моя семья»
движения	3. Игра-эстафета «Школа светофорных наук»
15.06.2023г.	4. Викторина «Знаем ПДД на отлично!»
	5. Встреча с сотрудниками ГИБДД
День 13	День свежих овощей. День шоколадной помадки.
16.06.2023г.	1. Встреча с работниками поселковой библиотеки. Чтение и
	обсуждение книг.
	2. Беседа-диалог «Курить – здоровью вредить!»
	3. Экскурсия в Музей боевой славы (при Калашниковском колледже) (3 отр.)
	4. Поход в кино. Просмотр детского фильма в ДК.
День 14	День любителей музыки.
17.06.2023г.	1. Игровая программа «Песни из любимых мультфильмов»
17.00.20232.	2. Вокальный конкурс «Где песня льётся - там легче живётся»
	3. Прогулка на свежем воздухе
	5. Hpol yaku na obomom bosztyne
День 15	Всемирный день детского футбола
«Спорт это	1. Спортивный праздник «Быстрее! Выше! Сильнее!»
жизнь»	2. Викторина «В здоровом теле - здоровый дух»
19.06.2023г.	3. Спортивная игра «Силачи-ловкачи»
	4. Комический футбол

День 16	День защиты слонов.	
20.06.2023 <i>г</i> .	1. Фото-акция «Мир ярче!» (ДК, при школе)	
	2. Игровая викторина «В гостях у мультиков»	
	3. Экскурсия в пожарную часть (3-4 отр.)	
	4. Игры на свежем воздухе.	
День 17	День селфи.	
«Лига смеха»	1. Фотоконкурс «Юморное селфи»	
21.06.2023г.	2. КВН «Жить без улыбки – просто ошибка».	
	3. Конкурс «Обладатель самого нелепого костюма».	
	4. Экскурсия в Музей боевой славы (при Калашниковском колледже)	
	(4 отр.)	
День 18	Памятная дата 22 июня 1941 года.	
«Почтим	1. День памяти «Никто не забыт, ничто не забыто». митинг и	
воинов наших	возложение цветов на Братской могиле с участием Орлят России	
павших»	2. Интерактивная экскурсия «По страницам памяти»	
22.06.2023z.	3. Информационный час «В памяти моей навеки» (ДК, при школе)	
	4. Конкурс рисунка на асфальте «Пусть всегда будет солнце!»	
День 19	День без обид. День тайных посланий.	
23.06.2023г.	1. Экспресс-викторина «Добрые и волшебные слова!»	
	2. Игра-путешествие «В стране этикета»	
	3. Поход в кино. Просмотр детского фильма в ДК.	
День 20	Международный день феи.	
24.06.2023г.	1. Фестиваль детского творчества «Зажги свою звезду!»	
	2. Прогулка на свежем воздухе	
	3. Чтение волшебных сказок	
День 21	Закрытие смены «Час подарков»	
«День лагеря»	1. Конкурс рисунков «Самый замечательный день в лагере»	
26.06.20232.	2. Квест-игра «В поисках клада» (ведущие Орлята России)	
	3. Послание ребятам 2 смены лагеря	